

**Δελτίο Τύπου σχετικά με την Πράξη «Περιφερειακές Πρωτοβουλίες
Ενίσχυσης Απασχόλησης μέσω Επιστροφής και Ενσωμάτωσης του
Ανθρώπινου Δυναμικού στον Πρωτογενή Τομέα»**

Ο κύριος στόχος της Πράξης ήταν η ενημέρωση και προώθηση των 80 ωφελουμένων στην απασχόληση και την επιχειρηματικότητα και ειδικότερα στη στήριξη των αγροτικών επαγγελματιών και στην ενίσχυση της πράσινης επιχειρηματικότητας, μέσω των δράσεων ενημέρωσης, κατάρτισης, δικτύωσης και συμβουλευτικής υποστήριξης.

Πιο συγκεκριμένα, στο πλαίσιο του Σχεδίου και για την αρχική ενημέρωση των ομάδων στόχου δημιουργήθηκαν φυσικά σημεία πληροφόρησης και καθοδήγησης (info-helpdesks). Εν συνεχεία, αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία επιλογής των ωφελουμένων, υλοποιήθηκαν 4 προγράμματα κατάρτισης των 80 ωρών (60 ώρες θεωρία και 20 πρακτική) για όλους τους ωφελούμενους. Τα προγράμματα κατάρτισης ήταν τα εξής:

- ✚ Το πρώτο πρόγραμμα κατάρτισης υλοποιήθηκε στο Δήμο Πάτρας με αντικείμενο «Τεχνικές Πώλησης Αγροδιατροφικών προϊόντων»,
- ✚ Το δεύτερο και τρίτο πρόγραμμα κατάρτισης υλοποιήθηκε στο Δήμο Πάτρας - Δήμο Δυτικής Αχαΐας με αντικείμενο «Πιστοποίηση και Ολοκληρωμένη Διαχείριση Καλλιεργειών»,
- ✚ Το τέταρτο πρόγραμμα κατάρτισης υλοποιήθηκε στο Δήμο Αιγιάλειας με αντικείμενο «Τεχνικός Βιολογικής και Οικολογικής Γεωργίας».

Τέλος, στο πλαίσιο του προγράμματος μέρος των 80 ωφελουμένων θα προωθηθεί σε θέσεις απασχόλησης, ενώ όσοι το επιθυμούν θα στηριχτούν σε κάθε τους βήμα για την ανάπτυξη επιχειρηματικής δραστηριότητας. Για τον κάθε ωφελούμενο δημιουργείται Ατομικό Σχέδιο Δράσης το οποίο είναι ευέλικτο και ανταποκρίνεται στις ιδιαίτερες ανάγκες του. Για την ίδρυση κάθε νέας επιχείρησης από τους ωφελούμενους θα παρέχονται σχετικές Συμβουλευτικές Υπηρεσίες και θα εκπονείται business plan, γεγονός που συμβάλλει στην ενίσχυση της βιωσιμότητας των νεοϊδρυθεισών επιχειρήσεων της πράξης. Το σύνολο των ωφελούμενων παρακολουθείται και στηρίζεται καθ' όλη τη διάρκεια της Παρέμβασης, καθώς και τους 3 πρώτους μήνες πάσης φύσεως απασχόλησης.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε www.smartfarmer.gr